



## **В Череповце 49-летний бывший мастер предстанет перед судом за гибель каменщика на строительном объекте**



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего мастера строительного участка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, индивидуальный предприниматель проводил подрядные работы для коммерческой организации на строительной площадке в 144 микрорайоне г. Череповца на ул. Монт-Клер. Ответственность за соблюдение правил и норм техники безопасности возложена на 49-летнего мастера. 20.10.2016 бригада рабочих под его руководством выполняла работу по кладке наружных стен из газосиликатных блоков. В процессе выполнения работ по кладке наружных стен на высоте 3 этажа строящегося объекта в условиях отсутствия предохранительного пояса и ограждений один из работников около 11 часов 30 минут



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

оступился и упал на землю. От перелома шейного позвонка он ночью скончался в больнице.

Несмотря на отказ обвиняемого давать показания по факту произошедшего, следователи СКР выяснили, что мастер предпринимателя-подрядчика фактически допустил работника к выполнению строительных работ, хотя надлежащим образом тот оформлен не был, не имел необходимых навыков и не обладал необходимыми знаниями законодательства в области охраны труда и промышленной безопасности. Обвиняемый предоставил работнику доступ на неогороженный в соответствии с требованиями безопасности строительный объект, необходимые для допуска каменщика, работающего на высоте, документы не оформил, инструктажи не провел, требования охраны труда и правила безопасности не разъяснил, проверку знаний указанных требований не провел, безопасность каменщика на рабочем месте не обеспечил.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1214964>